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Exercice 1:    

1- Calculer: 

          𝑨 = − (
𝟕

𝟐
+ 𝟑) +

𝟓𝟓

𝟗𝟗
×

𝟕𝟕×𝟑𝟐

𝟏𝟏𝟎
         ;;           𝑩 =

8
5

− 1
2

∗ 2
5

+ 1
5
               

 

2- Calculer et simplifier les expressions suivantes : 

 𝑪 = √(√𝟕)
𝟐

+ (√𝟐)
𝟐

            ;;               𝑫 = √𝟕𝟐
− √𝟐𝟖 + √𝟔𝟑         

3- Rendre rationnel les dénominateurs suivants : 

𝑬 =
𝟐      

𝟑√𝟓     
         ;;          F=

𝟓      

√𝟑 −√𝟓    
          ;;          G= 

𝟓√𝟐      

√𝟐+𝟏   
 

 
Exercice 2:  

1- Développer et simplifier l’expression suivante : 

𝑯 = (√𝟑 − 𝟏 )
𝟐

+ 𝟐(√𝟑 − 𝟏 )(√𝟑 + 𝟐 ) + (√𝟑 + 𝟏 )
𝟐
          

2- Factoriser l’expression suivante : 

I=(√𝟑 − 𝒙 ) + 𝒙(√𝟑 − 𝒙 )           ;;             𝑱 = 𝟐𝟓𝒙𝟐 − 𝟒 

3- Donner l’écriture scientifique des nombres suivants : 

𝑲 =
𝟔𝟑𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎      

𝟎.𝟎𝟎𝟎𝟎𝟗     
      ;;         𝑳 = 𝟖𝟎𝟏, 𝟐 × 𝟎, 𝟎𝟎𝟕𝟑 × 𝟏𝟎𝟑       

 Exercice 3:  
a, b  sont deux nombres réels non  nuls : 

On considère l’expression de H tel que : 𝑯 =
𝒃𝒂−𝟒×(𝒂−𝟑 ×𝒃)

−𝟓

𝒂𝟏𝟏×(𝒂×𝒃𝟐)
𝟒

×(𝒃)𝟐
  

1- Montrer que : 𝑯 = 𝒂−𝟒 × 𝒃−𝟏𝟒 

2- Calculer la valeur de H pour a=2 et b=𝟏𝟎−𝟐 

3- Ecrire le résultat trouvé sous forme d’écriture scientifique. 

 
Exercice 4:   

a et b sont deux nombres réels tels que : a×b= 
𝟏 

𝟐 
     ,     a+b=2  

1- Calculer :  𝒂𝟐  +𝒃𝟐       
 


